

Бочарова Алиса, 2в (уч.Кошелева Ю.Н.) - **ПОБЕДИТЕЛЬ** городской олимпиады по окружающему миру среди 2-х классов!

Куракина Мария, 4в (уч. Ревунова О.В.), - **ПРИЗЕР** городской олимпиады по окружающему миру!!

Мамонов Никита , 4Б (уч. Щербакова Н.Ю.), - **ПОБЕДИТЕЛЬ** городского Конкурса "Мир вокруг нас" в номинации "Агитационный плакат"

22 января состоялось заседание клуба краеведов. Учащиеся защищали свои проекты в номинации "Я люблю мой город".

Додунов А., Островская Л., Рослова П. (5б), Руденко Д. (9в) ознакомили слушателей с историей улиц города и рассказали много интересного и исторически важного. Защита прошла отлично.

В День российского студенчества **25 января** старшеклассники МАОУ школы №1 познакомились со студенческими приметами и традициями, сыграли в увлекательную интеллектуальную игру "Студенческая пора"

25 января состоялся первый в этом году урок из ежегодного цикла "Встреча с молодым учёным". Такие встречи продлятся еще 2 недели.

26 января в МАОУ школе №1 состоялись VII городские Орлинские чтения, они были приурочены к 85-тилетию со дня рождения нашего поэта - земляка Анатолия Орлина. В этом году в конкурсе произведений собственного сочинения приняли участие 40 авторов из 12-ти школ города. Хочется отметить, что мастерство юных поэтов и писателей возросло, и теперь лучшие работы ребят печатаются в альманахе "Долгие пруды".

Все ребята - участники чтений были награждены дипломами и памятными подарками. Из нашей школы стали победителем Вахминцев Никита, 11 - а класс, призерами Коновалова Дарья, 7 - в класс и Ничипуренко Софья, 10-а класс.

26 января МАОУ школе №1 прошел Урок Мужества, посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В актовом зале собрались обучающиеся школы – представители разных параллелей, в том числе Орлята России, юнармейцы отряда «ШТУРМ», активисты РДДМ.

По сложившейся традиции юнармейцы школы присоединились к Всероссийской акции «Блокадный хлеб» и раздали небольшие кусочки черного хлеба всем присутствующим в зале. Красной нитью через весь Урок Мужества пронеслась мысль: эта чудовищная трагедия никогда не должна стираться из памяти!

Ученики МАОУ школы №1 10-а класса Бажанов Артём и Маркин Тимофей провели для учащихся нашей школы интеллектуальную игру, посвященную 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, "Важно в памяти сберечь"

Юнармейский отряд «ШТУРМ» МАОУ школы №1 городского округа Долгопрудный принял участие в VI региональной открытой военно-патриотической игре «В белоснежных полях под Москвой».

Игра состоялась **27 января** 2024 года на базе МОУ Быковской СОШ городского округа Подольск – Дома Юнармии и была посвящена 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Одновременно с соревнованиями в актовом зале Дома Юнармии проходила научно-практическая конференция "Проведение военно-патриотических игр и слётов как основной инструмент деятельности юнармейских отрядов Московской области", в которой принял участие начальник штаба местного отделения ВВПОД "ЮНАРМИЯ" городского округа Долгопрудный Александр Горинов.

Поздравляем с днем рождения!

23 января

Пароваткина Геннадия Анатольевича!

27 января

Уварову Валентину Валентиновну!

